
 

Πώς να χρησιμοποιήσετε το διάστημα στην 
τάξη σας κατά τη διάρκεια 

 της παγκόσμιας  εβδομάδας διαστήματος 
στις 4-10 Οκτωβρίου κάθε χρόνο 

 
Ένα ενημερωτικό δελτίο εκπαιδευτικών από την ένωση παγκόσμιας 
εβδομάδας διαστήματος 
 
Σημείωση: Διατίθενται $500  σε εκπαιδευτικά βραβεία! 

 
 
Αλλά τι είναι η παγκόσμια  εβδομάδα διαστήματος; 
Η παγκόσμια εβδομάδα διαστήματος, είναι ένας διεθνής εορτασμός του διαστήματος και ιδιετέρως 
των συνεισφορών της διάστημικής επιστήμης στη βελτίωση του ανθρώπινου βιοτικού επιπέδου στη 
γη. Καθιερώθηκε επίσημα από τη γενική συνέλευση Ηνωμένων Εθνών το 1999. Κατά τη διάρκεια 
της παγκόσμιας  εβδομάδας διαστήματος, εορτασμοί και εκπαιδευτικά προγράμματα διοργανώνονται 
σε όλο τον κόσμο και στο διαδίκτυο, που εκπαιδεύουν το κοινό για το διάστημα και ενθαρρύνουν τη 
νεολαία. 
 

Πότε είναι η παγκόσμια διαστημική εβδομάδα; 
Η παγκόσμια εβδομάδα διαστήματος, είναι μεταξύ 4-10 Οκτωβρίου. Αυτές οι ημερομηνίες τιμούν την 
μνήμη των βασικών επιτευγμάτων στο διάστημα: 4 Οκτωβρίου του 1957 ήταν όταν εκτοξεύθηκε ο 
Σπούτνικ Ι, ο πρώτος τεχνητός δορυφόρος και 10 Οκτωβρίου του 1967 ήταν όταν επικυρώθηκε η 
Συνθήκη του διαστήματος, το πρώτο νομικό πλαίσιο για τις διαστημικές δραστηριότητες. 
 

Ποιός γιορτάζει την παγκόσμια διαστημική εβδομάδα; 
Η παγκόσμια διαστημική εβδομάδα είναι το μεγαλύτερο παγκόσμιο, ετήσιο, εκπαιδευτικό γεγονός 
διαστημικής. Πέρυσι γιορτάστηκε με 424 γεγονότα σε 54 χώρες  και στο διάστημα! Στη ετήσια 
έκθεση του 2007  μπορείτε να δείτε ακριβώς  ποιός/τι/που… Πολλά άτομα, σχολεία, 
μουσεία, κυβερνητικοί οργανισμοί και επιχειρήσεις οργανώνουν π.χ. δραστηριότητες στις τάξεις, 
δημόσιες εκδηλώσεις, διαδυκτιακές συνεδριάσεις και παράγουν δημοσιότητα.  
 

Πώς μπορώ να συμμετάσχω ως εκπαιδευτικός; 
Η παγκόσμια  εβδομάδα διαστήματος, είναι η ιδανική στιγμή για σας ως εκπαιδευτικός να 
χρησιμοποιήσετε το διάστημα για να διεγείρετε τον ενθουσιασμό των μαθητών σας για τα 
μαθηματικά, την επιστήμη, στην πραγματικότητα για  οποιοδήποτε μάθημα! Εύχρηστα εκπαιδευτικά 
υλικά και οδηγοί δραστηριότητας εκπαιδευτικών είναι διαθέσιμα δωρεάν από την ιστιοσελίδα μας και 
άλλες οργανώσεις που συνδέονται άμεσα από την ιστιοσελίδα μας. Τα σχολεία ενθαρρύνονται 
φυσικά να διοργανώσουν πολλά γεγονότα που περιλαμβάνουν γονείς ή/και την τοπική κοινότητα. 
 

Τι πρέπει να κάνω; 
• Τώρα – βάλτε την παγκόσμια διαστημική εβδομάδα, 4 Οκτωβρίου - 10, στο ημερολόγιο 

διδασκαλίας σας 
• Πριν από τον Οκτώβριο - πηγαίνετε στο www.worldspaceweek.org για να πάρετε τις ιδέες και τα 

ελεύθερα υλικά υποστήριξης. 
• Πριν από τον Οκτώβριο - προσθέστε τα σχέδιά σας στο ημερολόγιό μας ,για να 

πάρετε την βεβαίωση συμμετοχής για σας και το σχολείο σας. 
• 4-10 Οκτωβρίου - διεγείρετε τους μαθητές σας! Συζητήστε/διδάξτε/διασκεδάστε με το διάστημα 

στην τάξη σας! 
• Κατόπιν - πέστε μας τι κάνατε! Θα το περιλάβουμε στην ευρέως διανεμημένη ετήσια έκθεση μας. 



• Κατόπιν – στείλτε μας τα υλικά που δημιουργήσατε ώστε να είστε υποψήφιος για τα εκπαιδευτικά 
βραβεία μας. 

• Κατόπιν - προσκαλέστε τους συναδέλφους για να συμμετάσχουν στην παγκόσμια διαστημική 
εβδομάδα το προσεχές έτος!  

 

Παρακαλώ πηγαίνετε στο www.worldspaceweek.org για 
περισσότερα… 

 
Σας ευχαριστώ για το ενδιαφέρον σας για την παγκόσμια εβδομάδα 

διαστήματος! 
 

       


